
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο πατριαρχικός έξαρχος Αφρικής τέλεσε τη Θεία
Λειτουργία στην ενορία του Αγίου Αλεξίου Μόσχας
στην Ουγκάντα

Στις 6 Δεκεμβρίου 2025 άρχισε η επίσκεψη στην Ουγκάντα του πατριαρχικού εξάρχου Αφρικής
μητροπολίτη Καΐρου και Βορείου Αφρικής και προσωρινώς ασκούντος χρέη ποιμενάρχου της
εκκλησιαστικής επαρχίας Νοτίου Αφρικής Κωνσταντίνου, τον οποίο συνοδεύουν ο πρόεδρος του
Τμήματος Ιεραποστολής της Πατριαρχικής Εξαρχίας Αφρικής ιερέας Γεώργιος Μαξίμοφ και ο
ιδιαίτερος του μητροπολίτη αναγνώστης Β. Ντεντιούκ. 

Στις 7 Δεκεμβρίου, 26η Κυριακή μετά την Πεντηκοστή και ημέρα μνήμης της Αγίας
Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης, ο μητροπολίτης Κωνσταντίνος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στην
ενορία του Αγίου Αλεξίου, μητροπολίτου Μόσχας, στο χωριό Νκοκοντζέρου στην Κεντρική
Αρχιερατική Περιφέρεια της Ουγκάντας, πλαισιούμενος από τον ιερέα Γεώργιο Μαξίμοφ, τον
αρχιερατικό επίτροπο και προϊστάμενο της ενορίας ιερέα Θωμά Σεμπιράντα και κληρικούς της



Περιφέρειας. 

 Προ της Θείας Συνάξεως ο Σεβασμιώτατος κ. Κωνσταντίνος τέλεσε βάπτιση δεκαεπτά παιδιών. 

Την Θεία Μυσταγωγία παρακολούθησαν προσευχόμενοι ενορίτες και μαθητές του σχολείου που
λειτουργεί παρά τη ενορία. Η Θεία Λειτουργία τελέσθηκε στην αγγλική, τη λουγκάντα και την
εκκλησιαστική σλαβονική γλώσσα. 

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο πατήρ Θωμάς εκ μέρους όλων των παρισταμένων
προσφώνησε τον μητροπολίτη Κωνσταντίνο, ο οποίος με τη σειρά του κήρυξε τον θείο λόγο στο
εκκλησίασμα, αναφέρει η ιστοσελίδα της Πατριαρχικής Εξαρχίας Αφρικής. 

Αμέσως μετά ο Σεβασμιώτατος κ. Κωνσταντίνος ευλόγησε τον τόπο ανεγέρσεως του ιερού ναού
του Αγίου Αλεξίου Μόσχας και διεξήγαγε συνέλευση των κληρικών της Αρχιερατικής Περιφέρειας.
Επιπλέον, ο ιεράρχης επέβλεψε το εκπαιδευτήριο και ενημερώθηκε εκ του σύνεγγυς για τις
συνθήκες διαβίωσης και μορφώσεως των μαθητών. 

Την ίδια ημέρα ο ιεράρχης μετέβη στην ενορία των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου
και Παύλου στο χωριό Μαβανγκάλα, όπου επίσης λειτουργεί σχολείο. Τους υψηλούς
προσκεκλημένους υποδέχθηκαν ο προϊστάμενος της ενορίας ιερέας Πέτρος Ισαμπίριε, ενορίτες και
μαθητές. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/93824/
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